

出手吧，姐姐！ 湖南各地妇联主席将变身扶贫“带货主播”

今日女报/凤凰网(记者 罗雅洁)产品销售不给力?创业就业没动力?别担心,姐姐们要出手啦!为深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚决落实省委省政府决策部署,持续推进复工复产和脱贫攻坚工作,6月24日,湖南省妇联召开“出手吧,姐姐!”湖南妇联系统“七·一”扶贫大直播部署视频会,开展直播前动员培训。

据了解,本次大直播由省妇联携手芒果扶贫云超市、爱善集团俏妃小店、搜农坊、中国银联湖南分公司等联合推出,通过“直播+电商+扶贫”的模式,6月30日,省、市州妇联主席将变身带货主播,全省51万妇联人共同行动,助力湖南扶贫产品销售和品牌建设,向建党99周年献礼。省妇联党组书记、主席姜欣出席会议并讲话,省妇联副主席卢妹香主持会议。省直机关

妇工委主任,省妇联机关相关部门负责人,省妇联妇女发展部全体成员及各市州妇联领导班子成员,市州妇联妇女发展部全体成员,各县市区妇联主席,各市州直播网红参加会议。芒果扶贫云超市、爱善集团俏妃小店、搜农坊、中国银联湖南分公司工作人员就直播活动进行在线培训,并现场“云答疑”。

姜欣表示,这是湖南省妇联首次开展“直播带货”活动,对

调动广大妇女响应疫情后复工复产复市,促进消费扶贫,带动三湘妇女就业创业具有重要意义。她强调,妇联干部不要有顾虑,要积极“带货”,发好倡议书,做好宣传发动和组织工作,要团结一致,拧成一个拳头出手,做好这次扶贫大直播。

卢妹香表示,全省妇联干部要增强自觉性,组织发动工作要拓展到村和社区,要发挥好各自的资源和优势,扩大影响力,要

明确各自的职责分工,抓好落实工作。

目前,省妇联已向全省妇联人发出倡议书,强调要凝心聚力,做扶贫助农的倡导者;要主动作为,做扶贫助农的引领者;要自力更生,做扶贫助农的践行者。

据悉,本次大直播还将有四位《乘风破浪的姐姐》节目嘉宾助阵,“村长”李锐担当直播主持。6月30日,我们一起相约芒果扶贫云超市。

省妇联赴黄兴镇开展戒毒(康复)人员帮扶活动 姜欣为“禁毒妈妈”点赞

今日女报/凤凰网(记者 唐天喜 通讯员 曾梦妮)“你是‘禁毒妈妈’啊,你帮助了几个人?”“我帮5个人戒毒成功了!”“了不起!”6月23日,在第33个“6·26”国际禁毒日即将到来之际,湖南省妇联党组书记、主席姜欣来到长沙市长沙县黄兴镇社区戒毒(康复)中心,看望慰问戒毒(康复)人员,为他们送上关爱物资,并为63岁的“禁毒妈妈”王采尧的工作点赞。

当天,姜欣一行在长沙县黄兴镇社区戒毒(康复)中心,参观了健身康复室、心理咨询室、活动室等场地,重点了解了黄兴镇禁毒基础设施建设情况,并与戒毒(康复)人员、社区戒毒(康复)中心工作人员、“妈妈禁毒联盟”志愿者骨干交流谈心。

姜欣认为,黄兴镇社区戒毒(康复)中心把工作做到了戒毒(康复)人员的心里,她同时对戒毒(康复)人员亲切寄语:“只要心向阳光,所有的阴霾都会在阳光下化为乌有。”

当了解到黄兴镇有13支“妈妈禁毒联盟”队伍、500多名志愿者时,姜欣表示,妇联组织是党和政府联系妇女群众的桥梁和纽带,是党做好妇女工作的得力助手,是妇女群众的温暖之家,以村妇联副主席王采尧、章秋莲为代表的“禁毒妈妈”正体现了妇联工作职责的一个侧面。“‘妈妈禁毒联盟’



姜欣(中)向媒体推荐报道“妈妈禁毒联盟”志愿者。

志愿者们做的是一件很有意义的事情,她们不图什么,纯粹是为了做公益、为了社会文明的进步、为了千家万户的幸福,贡献她们的智慧和力量。我们应该向她们学习,她们是主角,应该多宣传。”姜欣欣喜地说道。

据悉,黄兴镇社区戒毒(康复)中心于2019年底正式建成,向社会各界人士及青少年群体免费开放。其通过多媒体演示、实物展示、写真展板、图片展示等多种形式,向广大市民群众特别是青少年群体宣传普及毒品知识,让禁毒宣传走进社会各个层面。其中,“妈妈禁毒联盟”

志愿者们,通过进学校、进社区、进单位、进家庭、进场所、进农村的“六进”方式,深入开展以“健康人生 绿色无毒”为主题的全民禁毒宣传教育,“妈妈禁毒联盟”志愿者利用家庭教育阵地进行毒品预防教育,将学校教育、家庭教育、社会教育紧密结合起来,避免形成教育盲区。78岁的志愿者章秋莲表示:“那么多人需要我,我感到骄傲,也是一种享受。”

省妇联副主席方琼,省妇联权益部、长沙市妇联等相关部门及单位负责人参加调研。

厉害了! 2019年湖南禁毒工作排名全国前列

今日女报/凤凰网(记者 陈炜)6月19日上午,湖南省人民政府新闻办公室召开新闻发布会,通报全省2019年禁毒工作简要情况。湖南省禁毒委副主任、省禁毒办主任、省政府副秘书长肖迪明就禁毒的当前形势特点和下一步工作作了详细阐释。

2019年,全省年度移送起诉毒品犯罪嫌疑人、查处吸毒人数、强制隔离戒毒人数分列全国第4、第6、第5位,省内新滋生吸毒人数连续4年下降。全省禁毒工作群众满意度调查评价得分92.98分,湖南省禁毒工作综合考核排名全国第4。

湖南保持对毒品违法犯罪严厉打击高压态势,打源头、抓毒枭、断通道,深入推进毒品突出问题重点整治。肖迪明介绍,2019年,全省各级公安机关共移送起诉毒品犯罪嫌疑人11015名,缴获各类毒品1.92吨,缴毒量同比增长60%;各级检察机关共批准逮捕毒品犯罪案件6479件8471人,起诉6281件8745人,毒品案件起诉率为96.77%;各级法院共审结毒品犯罪案件6137件8262人,判处五年

有期徒刑以上刑罚的重刑率达22.14%,高出同期刑事案件重刑率12.63个百分点,极大地震慑了毒品犯罪。

肖迪明表示,今年,湖南各级各部门将按照《湖南省整治突出问题三年行动方案》要求,聚焦突出问题、重点地区、重点物品,持续推进重点整治、示范创建、禁毒宣传教育、智慧禁毒等重点工作,不断提升毒品问题治理能力和有效遏制省内毒情发展蔓延势头,全力防风险、保安全、护稳定。

以“家”为媒 2020年长沙市家庭文化艺术节主题活动开幕

今日女报/凤凰网(记者 陈炜)6月20日上午,长沙市家庭文化艺术节主题活动暨长沙市首届“星辰杯”网球团体邀请赛及抗疫“最美家庭”授牌仪式在长沙举行。省妇联副主席方琼,市人民政府副市长刘明理等出席,市妇联主席文方主持开幕式暨抗疫“最美家庭”授牌仪式。

文方介绍,2020年长沙市家庭文化艺术节主题活动将以“家”为媒,分“健康·律动”、“家风·家教”、“低

碳·环保”、“维权·守护”四大主题,为广大妇女儿童和家庭奉上一场丰富的家庭文化盛宴。

记者了解到,此次网球团体邀请赛为期两天,16支来自全省各地的参赛团队、128名参赛运动员将汇聚长沙,在网球场上争高下。活动还对全市在疫情防控工作中做出突出贡献并荣获全国、全省、全市抗疫“最美家庭”称号的16户家庭代表进行集中授牌和表彰。

邻里粽香话端午,巾帼志愿暖人心

今日女报/凤凰网(记者 章清清)品着家乡味道的粽子、逛着星光点点的集市、看了精彩纷呈的表演,社区居民李媏媏高兴地合不拢嘴。“我们小区的志愿者好呀,我腿脚不方便,儿女又不在身边,疫情期间多亏他们帮我买菜买米,今天又扶我来看节目,真是太感谢他们了!”6月22日晚,长沙县妇联联合星沙街道妇联、街道党工委,携手碧桂园区域党委、商业街商家以“邻里欢庆话端午 文化传承入民心”为主题的星沙街道第三届邻里文化节在碧桂园社区开幕。

“通过志愿服务,使邻

里之间逐渐熟络起来,形成了互帮互助的好风气,这是我们碧桂园社区的特色”。碧桂园社区党总支书记李红利介绍,社区涌现了一批优秀的巾帼志愿者,在商业街环境秩序优化、垃圾分类、公益事业等方面主动作为。活动中,长沙县妇联党组书记、主席袁雁为碧桂园巾帼志愿服务队授旗,勉励她们继续发扬巾帼力量,助力“五零”社区建设。

此外,活动现场还举行了爱心义卖,所得费用将全部捐赠给碧桂园湖南党委对口帮扶的金井镇横山小学贫困学子。

